BcepoccuucKkast onumnuaoa uKoibHUKoe
no gpusukxe

Pa36op 3adaHuil
MYHUUUNANTLHO20 Imana
10 knacc

Mamepuansl. no020mosuL:

KpecmvsarHukxosa H.B.,
yuumens pusuku MBOY «COLL No 52»,
2. Kemepoeso

2017 - 2018 yuebHbLU 200



Pe3yrnibmamai 8birnosiHeHuUs OnumrnuaoHou
pabomel no gousuke. 10 knacc

Y4acTHUKOB — 9;

3agaHui — 5;

MaxkcumanbpHBIN Oaimt — 50;
Cpennuit oamt — 15;

[IpoueHT BeInioIHEHUS — 31%;

MaxkcuManbHbINW IIPOLEHT BBITOJIHEHUS — 52 %

BOILI ®U3NKA 2017-2018 10 kmace



3aanava 1.

loHyC KaTuTCs 0€3 MPOCKAIB3bIBAaHUS 10 TOPU30HTATIBHOM INIOCKOCTH.
JnnHa oOpa3zyromient L u nuametp AB koHyca paBHbI 10 cM, CKOPOCTB
Touku A ocHOBaHusA V4 = 1 M/c. 3a Kakoe BpeMs KOHYC COBEPIIUT
IOJIHBIA 000POT BOKPYI BEPTUKAILHON OCH, IPOXOIAIICH Yepe3
BEPIIMHY KOHYyca O? A O’

[lano: L = AB = 10cm; vy = 1 M/cC
Haiitu: T—7?
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3apaya 1. PELLEHUE
1) B ocHOBaHMu KoHyca Touka C — EHTpP
OKPY>KHOCTH, TOYKa B — MTHOBEHHBIU

LIEHTP CKOPOCTEMU.
2) Cropocth Touku C: v, = %vA (1)
3) Ilepuon oopamienust Touku C oTHOCUTENBLHO OO0’

_— 2nR’ )

4) N3 pucyHka: v (2)

R' = 0C - cosa = (L - cosa) - cosa = L(cosa)?
5) Ilo ycnoBuro

L =AB = AAOB — paBHOCTOpPOHHHUHU

2
1 V3 3
a=—-60°= (cosa)? = (T\ = R' =—=L (3)--

6) 3anumiem (2) ¢ yueétom (1) 1 (3):
3. 2 3L
T=27T'ZL' T = =T =094c

BOHLCDl/ilgI/IkA \ £017-2018 10 xnacc
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3aaava 2.

R, R,
@JIEKTpUYECKas IEI1b, CXeMa KOTOPOH ITOKa3aHa £
Ha PHCYHKE, COZCPXKUT [1Ba NJICAIBHBIX IHOMA, W 7 \ 4
mecTh pe3uctopoB R4 = 10 0M, R, = L—4
40 OM, R; = 600M, R, = 40 Owm,
R = 16 OM, R, = 20 Owm. R-
HNctounuk nutanusa ¢ IJC &= 8,4 Bu Re _l_ R,
BHYTPEHHUM CONPOTUBIEHUEM 1 = 2 OM. T — 1
Halitu MmomHOCTh P, MOTpeOIsieMyO s

pe3UCTOpOM R3.

40 OM, R; = 600mM, R, = 40 Owm,
200mM; &=8,4B;r = 2 0m.

Jlano: R;= 100mM, R,
R = 16 OMm, R,
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b) [10 ycnoBuro, nuosel — uaeanbHbie. Yepe3 Ry TOK
HE UJET. 3AMEHUM CXE€MY Ha SKBUBAJICHTHYIO.

2) R, v R; — coeauHEHBI apaJljieJIbHO =
P Ry-Rz;  400m-60Om 240
22 "R, +R; 400M+600m -~
3) Rs 1 Ry3 — coeiUHEHBI NIOCJeI0BATE/IbHO =

Rysc = Rys + Rs = 24 OM + 16 OM = 40 Om

4) Ry3c U R, — coeqvHeHbI apajljieJIbHO =

o _ RusRy _400m-400m _
2845 = B YR, 400mM+400m <

5) Ry34c U Rg — cOoeMHEHbI NIOCJeA0BaTEeJIbHO =
R = R34 + Rg = 200M + 20 OM = 40 Om

6) I1o 3akony OMa JiJIst MOJTHOU LICIIH:

__E 84B _ 09A
" R+r 400M+20M '
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’Z) Ha yYq9aCTKax ICIIN, COCI[I/IHéHHBIX
10 CJICAOBATCIIBHO, CHJIAd TOKA OJIMHAKOBA.
16 —_ 12345 =] = O,ZA

8) Ilo 3akony Oma i1 ydacTKa Ienu:
U=1-Ry34s =02A-200Mm = 4B

9) IIpu mapanneabHOM COECIMHEHUHN OJUHAKOBBIM I
OyneT HanmpsHKEHUE: .
Uy = Uyss = U = 4B Ry
10) I1o 3akony Oma J1j1s1 y9acTKa LEIu:
Usy3s 4B [ 1
Ir35 = = =0,1A k3
R235 40 OMm Rs R
4
11) Torma: 1 —.
U3 — U23 — 1235 : R23 — 0,1 A-240m = 2,4B Re
_ (Up)? _ i
12)|P = R P = 0,096 Bt L
3
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3aagava 3.

@tepxkeHb u3 cocHbl ( p = 520 kr/m?)
niuHor L = 10 cM yuepKuBaroT

GeSeeeceesseees

BEPTUKAJIBHO TAK, YTO €r0 HUKHSASA I'PaHb
kacaetcs Boxsl ( p,, = 1000 kr/m3) .

Ha kakyro MakCUMaJIbHYIO [ITyOUHY
IIOIPY3UTCS ATA I'PaHb, €CJIA CTCPIKCHb

lano: L = 10cM; p = 520—, py = 1000 —.

~ - a s -
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L) JlepeBsAHHBIN CTEPKEHb B BOAE IIEpEMENIAcTCs MO/1 ICHCTBUEM

nByx cui: E.u Fy a)
2) Cuna TsKecTH, JeUCTBYIOIIas Ha CTEP)KECHb: o
F.=mg=pVg =pLSg (1) a
3) ApxuMenoBa cuia: R
1 LA Fr
FA = p}Kgan — EP;KQSL (2) P - X s
4) PaGora cunmsl TKeCTH Apyye >0 [

Pabota apxumenoBoii cuiibl Ay < 0 v X

5) Ecau nNpeanonokuTh, YTO CTEPKEHD TOTPY3UTCS B BOAY Ha L, TO
Argw = Fr - L = pSgL2 (3)

1
Ap=Fy L = EPmQSLZ (4)

6) CTepKe€Hb OCTAaHOBUTCS, €CIIN A g = Ay

1 1 1
pSglL? = EpmgSL2 = P = 5 Py HO 1O YCIIOBUIO P > = Dy

BOILI ®U3NKA 2017-2018 10 kmace 9



'») CienoBaTenbHO, HUXKHSS TPAHb CTEPKHS

MIOTPYXKAETCSA B BOAY Ha X > L

(@)}
~—

8) Arax = Fr-x = pSLgx (5)

1
Ap = Fpx = 5 pugSL: + pygSL- (x = L) (6)

SIS &

.....

9) IlpupaBauBaem (5) u (6):

RS

1 YTt AT IV B U S,
pSLgx = 7 pxgSL® + pygSL - (x — L)

1 X
px =5 Pxck & Py = Pyl

1
x - (P — p) = 5 pxL

[x _ Pxl
2(pw — P)
1000 - 0,1Mm
X = M x =104 c™m

— KT KT
2 - (1OOOW— 520 ﬁ)
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3anava 4.

Bona ¢ HavanbHOU Temuieparypou ty = 10 °C 3akumnena B
AIEKTPUYECKOM YarHuKe yepe3 10 MUHYT mocie ero
BKJIHOUECHUA. Hepes Kakoe BpeMs MOcCiie 3TOro BoAa B

YAWHUKE MOJIHOCTHIO UCTIAPUTCSA

103 _AX

TQI‘[W[\Q\[T[‘[\I‘TT PNATTITTY — /I. f) ] —

[ano: to = 10°C; t,= 100°C; t;= 10 muH = 600c;
K K
c =42 -103—— A L = 2,3 - 106£l
Kr - °C’ KT
Hantu: t, —7?
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}) Ilycth P- MOIIIHOCTB 3IEKTPUYECKOTO YaMHUKA

2) Ha narpeBanue Boasl B yariHuke ot 10°C o
KUIICHUS ITOTPEOyeTCS:
P-t; =90-cm (1)

3) Ha ucnmapenue Boabsl Maccor m moTpeOyeTcs:
P " tz — Lm (2)

4) Paznenum (1) Ha (2):
tl 90 " C L ) tl ]
— = — tz —
tz L 90 " C

t- ~ 60 MmyuH
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3apaya 5. BoeinonHeHuUe 24%

Ye10BEK UAET CO CKOPOCTHIO V 110 Kparo TpOTyapa, Ha
paccrosHuu | oT koToporo Haxogutcs hoHaps D
BbicOTOM H. Havit 3aBUCUMOCTb CKOPOCTH JBUXXCHUSA
T€HH T'OJIOBBI YEJIOBE€KA OT KOOPJIMUHATHI X ?

lawo: v, H

Haittu: u = u(x)—?
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lo IlocTpouMm TeHb yenoBeka OT poHAps Ha
paccTossHUHU | ¥ KOrJia OH MPOMJIET MyTh X.

2) AAOA;~ACOC; =

TE€Hb I'OJIOBBI YEJIOBEKA JIBUIKETCS MO MPSMOH,
x

st W

3) ITo ycnosuro x = vt,Torna S = ut  (2),

ano: v,LH

I7I€ U — CKOPOCTH TE€HH T'OJIOBEI. .
Haittu: u = u(x)—?

ITogcraBum (2) B (1): b
v B L 2
w LT (3) |
4) AOOC~ABAC = i,
h (L—-1) h [ O
- = > —=1--=
H L H L =S
L H B H
[ H=-n “TVWH=n

T.e. rpadUK CKOPOCTb TEHH TOJIOBBI UeJ0BeKa U npu JIFOOBIX

H
SHAYE€HHUAX X IMapaJljieJIEH OCHU X U [TPOXOAHUT 4Yepe3|ju = v -
BOILI ®U3NKA 2017-2018 10 kmace (H — h)4




